
Romunski parlament je razpuščen. Nove vo­

litve v poslansko zbornico so razpisane za 20. 
december, v senat za 28. december t. 1. 

Izid španskih volitev. Po dosedanjih ugoto­

vitvah je izid nedeljskih parlamentarnih vo­

litev na Španskem ta­le: Desničarske stranke 
so dobile 180 mandatov, zmerna meščanska le­

vica Lerrouxa 100 mandatov, socialisti pa, ki 
so jih imeli dosedaj 114, samo 40 mandatov, 
radikalni socialisti (komunisti) so dobili 25 
mandatov (prej 56), Macia 29 mandatov (prej 
43), katalonski katoličani 21. Končni rezultati 
bodo znani šele čez nekaj dni. Več ministrov, 
med njimi tudi zunanji minister Albornos, pa 
sploh ni bilo izvoljenih. £ ,,,. 

Požig pred sodiščem. Letos dne 27. aprila je 
zgorel gozd Velenik pri Polskavi in sicer 30 
oralov gozdarski zadrugi Spodnja Polskava in 
še 3 orale posestniku S. Vertniku. Radi požiga 
je bil obsojen dne 20. novembra v Mariboru 
kljub odločnemu zanikanju Štefan Španinger 
na 2 leti robije. 

Ptujsko muzejsko društvo je slavilo zadnjo 
nedeljo 401etnico. 

Utonil je v Potoku pri Stari Loki lOletni po­

sestnikov sin Pavel Porenta, 

Eamnica je pač zopet pokazala plemenito 
srce, ki spoštuje svoje dobrotnike in jim ska­

zuje svojo ljubezen tudi preko groba. V torek 
dne 14. novembra smo k večnemu počitku spre 
mili telesne ostanke našega šolskega upravi­

telja Franca Čepe, ki je tukaj učiteljeval celih 
36 let. Izredno mokra letošnja jesen je še prav 
posebe­ ta dan nagajala in mučila že itak pre­

napojeno zemljo in ljudi z močnim dežjem. Pa 
vkljub temu se je zbralo k pogrebu domačih 
župljanov, kakor še prav malokedaj, in tudi 
iz drugih krajev in posebe iz Maribora je pri­

šlo lepo število čestilcev in prijateljev blago­

pokojnega. Ganljivo slovo so mu na domu za­

peli učenci domače šole in pa naš cerkveni 
pevski zbor, ob odprtem grobu pa zopet dve 
pevski skupini. Ob asistenci domačega g. žup­

nika Božičeka in bivšega našega g. kaplana 
Čaterja je vodil pogrebne obrede msgr. prof. 
Vreze iz Maribora, ki je slavil rajnega obilne 
zasluge za Kamnico, kateri je bilo posvečeno 
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vse njegovo življenje. Začasni šolski vodja g. 
Pur se je poslovil v imenu učiteljskega zbora 
in šolske mladine, g. šolski vodja Vavda v 
imenu učiteljskega društva, v imenu mater pa 
gospodinja Stravs iz Bresternice. Blag mu spo­

min v naših molitvah! 
Št. Janž na Dravskem polju. V nedeljo dne 

26. t. m., ob 14. uri, priredijo vrli cerkveni pev­

ci Hoče­Št. Janž v župni cerkvi sv. Janeza na 
Dravskem polju cerkveni koncert v proslavo 
19001etnice Kristusove smrti. Ljubitelji umet­

nega cerkvenega petja povahljeni! S koncer­

tom je zaključek redke slovesnosti 301etnice 
Marijine družbe šentjanžke, ki jo obhaja tudi 
v nedeljo. 


